

咸宁欢迎您

热情
咸宁

3

第六届旅游节开幕式明晚举行

开幕式结束后,中国好声音演唱会激情上演

本报讯(记者周阳)9月27日晚,中
国·湖北咸宁第六届国际温泉文化旅游节
开幕式将在市体育中心举办。

根据节会主题,我市将举办一场热烈、
简朴的开幕式,为秋冬季温泉旅游高潮到
来拉开序幕。开幕式结束后,请全体嘉宾
观看“天翼飞Young 中国好声音·黄鹤楼

酒之夜”演唱会。

演唱会由中国电信集团主办,由梦想
强音文化传播(上海)有限公司承办,为天
翼飞 Young 中国好声音百城百场演唱会
之一。演唱会融合咸宁元素,突出“绿色
时尚 浪漫 健康”主题,交织着青春、梦想
与激情,汇聚着快乐、喜悦与幸福,吸引海

内外游客共同聚焦香城泉都·湖北咸宁,进
一步提升城市形象,打造城市品牌。

据悉,此次演唱会现场主持将由上海东
方电视台主持人毛威担纲,中国好声音学员
们将带来21首曲目,其中《中国好声音》第二
季全国总冠军李琦将压轴出场,他的现场演
唱曲目暂定为《金玉良缘》和《记得》。

我市搭建政产学研合作平台

将签订一批合作协议

本报讯(记者周阳)作为本届旅游节的
一项重要活动,9月27日,湖北省重大科
技成果推介暨咸宁市政产学研合作签约会
将在温泉谷酒店举行,会议由省科技厅和
市政府共同主办。

此次会议将持续一天,分为政产学研
签约仪式、科技成果发布会、技术需求发布
会、科技与金融对接专题讲座等四部分。

政产学研签约仪式上共有九项签约议
程,涉及市政府的五项,分别是:市政府与
清华大学等四所高校签订战略合作协议、
市政府与中航国际投资有限公司及湖北省

高新技术产业投资有限公司签订基金投资
合作协议、市政府与湖北省高新技术产业
投资有限公司签订战略合作协议、市政府
与深圳市电子商务协会签订战略合作框架
协议、市政府与广州中国科学院软件应用
技术研究所签订合作框架协议。

市委组织部将与清华大学党委组织部
签订加强干部交流、人才引进工作协议,与
清华大学研究生院签订共建研究生社会实
践咸宁试点基地协议。

华中农业大学等12所高校将与赤壁
市赵李桥洞庄茶业有限公司等12家企业

签订合作协议。另外,还有一批高校、企业
与科技中介签订合作协议,咸宁市第一届
大学生创业大赛获奖选手钱乾等11位同学
将获颁创业证书。

科技成果发布会上,华中农业大学等
6所高校将进行科技成果发布。

技术需求发布会上,湖北三六重工有
限公司等6家企业将结合自身领域发布企
业技术需求。

科技与金融对接专题讲座内容则包括科
技金融讲座、红土TMT基金讲座、科技创投
基金讲座以及成果转化、技术合同政策解读。

9月27日至29日

“光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行”活动举办

本报讯(记者 庞贊 实习生 卢雅清)9
月27日至29日,我市将举行“光彩事业湖
北幕阜山区(咸宁)行”活动,邀请企业家来
咸宁投资考察,助力我市贫困地区的发展。

“光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行”活动
由中央统战部光彩事业指导中心;广东省、
上海市、福建省光彩事业促进会;湖北省
工商联、湖北省光彩事业促进会共同主

办,咸宁市人民政府承办。

活动以“弘扬光彩事业宗旨、推进贫困
区域发展”为主题,以投资考察、光彩捐赠
等活动为主要内容,以咸宁幕阜山悠久历史
和幕阜山连片特困区域开发为纽带,组织邀
请全国各地知名企业家到咸宁参观考察、投
资兴业、公益捐赠。

9月28日上午10时左右,“光彩事

业湖北幕阜山区(咸宁)行”主体活动将
在碧桂园酒店举行。会上,我市将进行
招商推介活动,并进行项目签约,包括
外省客商、媒体记者等共计480人参加
活动。

活动期间,参会嘉宾还将参观考察我
市城市规划展览馆、博物馆、咸宁经济开
发区、黄鹤楼酒业及县市区。

9月27日至30日

首届海峡两岸(湖北咸宁) 温泉旅游文化与产业发展论坛举行

本报讯(记者 庞贊 实习生 卢雅清)9
月27日至30日,首届海峡两岸(湖北咸
宁)温泉旅游文化与产业发展论坛将在我
市召开。多名温泉旅游行业的资深专家汇
聚咸宁,共商海峡两岸温泉产业携手发展
大计。

论坛以“培育两岸温泉文化,携手开发
温泉产业,推进咸台交流交往”为主题,拟

邀请台湾中华观光产业发展协会、台湾温
泉观光协会、台湾中华工商文化经贸促进
协会负责人、台资企业负责人、台湾媒体记
者、百强旅行社负责人、特邀嘉宾共计100
人参加。

同时,我市市委、市政府领导,各县市
区旅游局局长、市旅游协会、温泉协会负责
人、各旅行社负责人、酒店负责人、中小企

业协会负责人及各中小企业等负责人也
会参加论坛。

论坛于28日下午正式开幕,台湾中华
观光产业发展协会、台湾温泉观光协会负责
人,国内有关专家,匈牙利温泉协会负责
人将进行演讲。

此次论坛的举办,将进一步加强海峡两
岸温泉旅游文化的交流与产业合作。

旅游小姐菁英赛 推介“香城泉都”

9月28日晚
举行颁奖盛典

本报讯(记者 周阳)作为第六
届国际温泉文化旅游节一项重要活
动,咸宁2014国际旅游小姐菁英赛
目前正在如火如荼地进行。据悉,
该赛事由百盟一马投资有限公司主
办,将作为咸宁美丽时尚活动的品
牌来打造。

据介绍,咸宁2014国际旅游小
姐菁英赛于9月22日-27日进行主
体活动,在市区及有关旅游景点举
办。赛事活动融入时尚、浪漫、美丽、
健康等元素,通过举办十六潭水上乐园
主题巡游、赤壁古战场巡游等一系列活
动,进一步推介“香城泉都”品牌,增
添咸宁旅游的魅力和品牌力,进一步
提升咸宁的知名度和美誉度。

目前,这项赛事已进行了会刊
拍摄、才艺选拔、时尚派对以及比基
尼单项赛等活动。

9月25日,该赛事已前往崇阳
举行三特浪口户外索道巡游、三特
浪口温泉体验巡游。9月26日,举
行嘉鱼温泉体验巡游。9月27日,
举行欧亚名店时尚秀和最佳微笑小
姐单项赛。9月28日上午,将前往
赤壁古战场开展古战场主题巡游,
并于当晚举行颁奖盛典,赛事就此
圆满落幕。

市公安局做好 旅游节安保工作

**本报讯(记者 庞贊 特约记者
丁永涛 通讯员 张恒 实习生 卢雅
清)**旅游节期间,市公安局将按照
“慎之又慎、严之又严、细之又细、
实之又实”的工作要求,确保旅游节的
顺利进行。

全市公安系统将深入金融系统、
交通水电、邮电通信、广播电视等重
点单位和学校、车站、宾馆等部位进
行全面检查,消除安全隐患;实行武
警、特警、巡警联合巡逻,加大重点时
段巡逻密度,对繁华街区、商贸中心
等人员密集、情况复杂部位实行24
小时不间断巡逻;加大对街头打架斗
殴、寻衅滋事、抢劫、抢夺、诈骗等违
法犯罪行为的打击力度;加大对易燃
易爆等行业场所及街头违法犯罪行
为的整治力度,净化社会治安环境。

同时,市公安局还将深入推进治
安、交通、消防等公共安全“大排查、
大整治”专项行动,随时做好应急处
突准备,把各项安保措施落到实处。